

Kratka Dnevna Zgodba

IGNAC KOPRIVEC

JESEN V SLOVENSkih GORICAH

Čudovito, koliko se je slika krajev zadnje čuse spremenila. Zlato rumene barve so zamenjale enolično zelenkasto prerinjelo, ki je ležalo na Sloven...

Leto za letom računa, da bo boljše, ali zmoti se; ko dela račune spozna, da mu gospodarstvo peša leto za letom humanije.

Še je ubila starost in postala se rjave. Polagoma stresajo se sebe ovelo listje ter nastiljajo z njimi tla pod seboj.

Jesen je segla s svojo koščenno, ničemer prizanašajočo roko med krone drevja. Porušenila je listje brez, kostanjev bukev, zasidila svoje ostre čelkane v jablane po sadovnjakih...

Na travnikih je postalo živahno. Pesem pastirjev se je zila z mukanjem krav. Teleta bežajo po obširnih pašnikih z visoko dvignjenimi repovi.

Pravilno je bil pred večer. Vrata v velike preše so odprta. Delavci umivajo plesna zamakajo pod, popravljuje ob ročne, koš, štejejo pejsice.

PRIPREDITEV SLOV. ŽENSKÉ ZVEZE št. 93, V NEW YORKU

Nasa podružnica SZZ št. 93 v Brooklynu, priredi svojo zabavo v prostoru 5-tetnice svojega občinstva in sicer prihodno nedeljo dne 28. novembra 1943 v dvorani Slovenskega narodnega doma, 253 Irving Ave, Brooklyn, N. Y.

Ujeti četniki pravijo, da so bili z Mihajlovičem iz strahu za svoje družine. Radio Svobodna Jugoslavija poroča, da se vrše hudi boji v centralni Bosni...



35 centov komad

3 za \$1.-

- List of songs for piano/harmony, including 'Pesem iz Spring', 'Time of blossom', etc.

Poslajte božična voščila in darila po pošti pred 10. decembrom!



DRŽAVLJANSKI PRIROČNIK. Daje poljubna navodila, kako postati ameriški državljan. Poleg vprašanj, ki jih navadno sodniki stavijo pri izpitu za državljanstvo...

ZAKAJ SKREBJO ANGLEŽI ZA OPICE NA GIBRALTARJU.

Lz Madrida poročajo: Mogočna pečina, ki se razteza štiri kilometre v dolžino po Gibraltarskem polotoku in strmo pada na severu in vzhodu proti morju, je edini kraj v Evropi, kjer se dandanes živijo opice.

DVA KLIMATSKA PROTINOŽCA

Kadar govorimo o belih lisah na zemljevidu, mislimo na tista ozemlja, ki so se neraziskana. Takšna ozemlja nahajamo v prvi vrsti v Arktidi in Antarktidi.

ANEKDOTA

V Burgosu se je primerila nerodna epizoda, ki se je s finim taktom dobro končala. Pri nekem sprejemu diplomatov ki jih je bil povabil general Franko...

TORPEDO - STARA BESEDA.

Naj si bo torpeda še tako novodobno orožje, beseda izvira vendarle iz stare latinščine in dovolj čudno se nas dojm, če srečamo to besedo na primer v Ciceronovem delu "De natura deorum"...

Včasih se pastirji tudi spro. Tedaj sežejo po paličah, katerim imajo za pogonjanje prašička, in kresenje drug po drugem.

Po nekaterih travnikih še kosijo otavo. Čakali so, da je nekoliko zrasla, zakaj to leto je bilo tako slabo, da ni dalo niti krme.

V PESMARICI "AMERIŠKA SLOVENSKA LIRA" Slovenske pesmi: 1. Podoknica - moliti zbor z bariton samospovom...

Tako je pač. Treba se je že od mladih nog vaditi tega tako važnega opravila, zakaj fizična krenkost je upoštevana bolj kot duhovna.

Jugoslovanski pomožni odbor v Ameriki - slovenska sekcija 1840 W. 22nd Place, Chicago, potrebuje podporo vsakega vojaka...

MACHINE SHOP PRACTICE THE NEW ENCYCLOPEDIA of Special znan prof. na Stevens Institute of Technology & angličtina George W. Barnwell. Cena \$1.98

KNJIGARNA Slovenic Publishing Company 216 West 18th Street New York City

Andrej Ternovc Spisal Ivan Albrecht Cena 50 centov. Filozofska zgodba Spisal Alojs Jiranek Cena 50 centov.

Listki Spisal Ksaver Meško: 144 str. Cena 70 centov. Malenkosti Spisal Ivan Albrecht Cena 75 centov.

POUČNI SPISI Angleško Slovencsko Berilo (F. J. Kern) - Veseni knjiga Cena \$2.-. Govedoreja Spisal R. Legvart. 140 strani s slikami. Cena \$1.-.

